



Бюро радиосвязи (БР)

Административный циркуляр
САСЕ/1002

24 ноября 2021 года

Администрациям Государств – Членов МСЭ, Членам Сектора радиосвязи, Ассоциированным членам МСЭ-R, участвующим в работе исследовательских комиссий по радиосвязи, и Академическим организациям – Членам МСЭ

Предмет: Возобновление проведения очных собраний исследовательских комиссий и рабочих групп МСЭ-R

Настоящим административным циркуляром Бюро радиосвязи МСЭ сообщает, что с января 2022 года все собрания исследовательских комиссий и рабочих групп (за исключением собраний, которые уже были объявлены) будут проводиться в штаб-квартире МСЭ в очном формате. Доступ в помещения МСЭ будет осуществляться с соблюдением всех необходимых санитарных мер, как указано по адресу: <https://www.itu.int/security/covid19>.

Прежде всего, я хотел бы высоко оценить значительную работу, проделанную за последние 18 месяцев на собраниях МСЭ-R делегатами, которые усердно работали, чтобы добиться прогресса в исследованиях, несмотря на сопутствующие виртуальным собраниям трудности.

С появлением возможности возобновить проведение очных собраний чрезвычайно важно позволить группам вернуться к обычной практике. Это обеспечит им преимущества использования полных рабочих дней и упростит переговорный процесс благодаря неофициальным консультациям.

Для тех, кто предпочтет принимать участие в работе собраний исследовательских комиссий и рабочих групп МСЭ-R в онлайн-режиме, будет обеспечено дистанционное участие. Напоминаем, что в соответствии с Резолюцией 167 (Пересм. Дубай, 2018 г.) ПК *"на текущем этапе интерактивное дистанционное участие принимает форму скорее "дистанционного выступления", чем "дистанционного участия", поскольку дистанционный участник не может участвовать в процессе принятия решений"*. Таким образом, Государства-Члены, которые не имеют возможности направить делегатов в Женеву, могут пожелать рассмотреть вопрос о получении поддержки от сотрудников своих представительств в Женеве, с тем чтобы дополнить участие Государств-Членов.

Часы работы

В целях эффективного использования ресурсов МСЭ и предоставления делегатам достаточного времени для координации своих вкладов, часы работы собраний рабочих групп МСЭ-R будут по умолчанию соответствовать обычным часам, начиная с 09 час. 00 мин. и заканчивая 17 час. 30 мин. (по женевскому времени), с двумя перерывами на кофе и перерывом на обед, но в рамках этих часов каждая группа может определить конкретные временные интервалы. При необходимости, по согласованию с участниками, могут быть использованы дополнительные часы, начинающиеся в 08 час. 00 мин. или после 17 час. 30 мин.

Часами работы собраний исследовательских комиссий МСЭ-R будут 09 час. 30 мин. – 12 час. 30 мин. и 14 час. 30 мин. – 17 час. 30 мин. (по женевскому времени).

Призываю руководство всех групп при поддержке Бюро уделить должное внимание потребностям делегатов, принимающих участие в работе собраний в дистанционном формате и подключающихся из других часовых поясов, и реализовать, насколько это возможно, меры, которые могли бы облегчить трудности, с которыми они сталкиваются.

Устный перевод и языки

Все собрания исследовательских комиссий будут проводиться с устным переводом на шесть официальных языков.

Марио Маневич
Директор